

## 2. UPORABA:

Pripravek Etalfix-Pro se uporablja kot dodatek škropilnim brozgam za izboljšanje omočljivosti in oprijema na **sadnem drevju, vinski trti, vrtninah in poljščinah** v 0,1 % koncentraciji (100 ml/100 L škropilne brozge), pri poznem tretiranju **koščičastega sadnega drevja** pa v 0,05 % koncentraciji (50 ml/100 L škropilne brozge).

OPOZORILA: Pri uporabi je potrebno upoštevati etiketo z navodilom za uporabo fitofarmacevtskega sredstva, ki se mu pripravek dodaja.

FITOTOKSIČNOST: Dodajanje ni dovoljeno fitofarmacevtskim sredstvom, ki lahko povzročijo fitotoksičnost.

KARENCA: Upoštevati je potrebno karenco pripravka, ki se mu močilo dodaja.

## 3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE

Sredstvo Etalfix-Pro se razvrsti in označi kot:

Xn	Zdravju škodljivo
R20	Zdravju škodljivo pri vdihavanju.
R36	Draži oči.
R52/53	Škodljivo za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje.
S2	Hraniti izven dosega otrok.
S13	Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil.
S26	Če pride v oči, takoj izpirati z obilo vode in poiskati zdravniško pomoč.
S36/37/39	Nositi primerno zaščitno obleko, zaščitne rokavice in zaščito za oči/obraz.
S61	Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/varnostni list.

Proizvajalec oziroma zastopnik je dolžan, da nevarnost in sestavo sredstva vidno označi na etiketi in v navodilu za uporabo. Oznake za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec oziroma zastopnik uskladiti z vsakokratnimi spremembami v zakonodaji, odločitvami pristojnih organov Evropske unije za razvrščanje, novimi spoznanji in manjšimi spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec oziroma zastopnik mora o spremembi obvestiti Fitosanitarno upravo RS.

OPOZORILA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov tako, da upoštevamo predpise s področja varstva voda. S sredstvom se ne sme tretirati v območju 15 m tlorisne širine od meje brega voda 1. reda oziroma 5 m od meje brega voda 2. reda. Pri mešanju pripravkov je potrebno upoštevati varnostni pas pripravka z najširšim predpisanim varnostnim pasom.

### MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:

Splošni ukrepi: Prizadeto osebo se umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak oziroma v dobro prezračen prostor in se jo zavaruje pred mrazom ter se ji zagotovi osnovne življenjske funkcije. Takoj se posvetuje z zdravnikom in se mu posreduje podatke o pripravku, ki so na originalni embalaži in/ali v navodilu za uporabo pripravka.

V primeru stika s kožo: Takoj se odstrani kontaminirano obleko in obutev. Kožo se temeljito umije z vodo in milom.

V primeru stika z očmi: S palcem in kazalcem se razpre očesni vekci in se oči temeljito izpere z obilo čiste vode. V primeru draženja se posvetuje z zdravnikom.

V primeru zaužitja: Usta se spere z vodo. Bruhanja se ne izziva. Prisebna oseba naj popije aktivno oglje, razredčeno z vodo. Nezavestnemu se ne sme dati ničesar piti, niti ne izzivati bruhanja. Takoj se posvetuje z zdravnikom.

Pri vdihavanju: Pri vdihavanju večje količine se ravna po splošnih ukrepih.

Navodilo zdravniku: Zagotoviti in vzdrževati je potrebno osnovne življenjske funkcije. Pri zaužitju pripravka se daje prisebni osebi aktivno oglje 1g/kg telesne teže, razredčenega z vodo v razmerju 1:4. V primeru zaužitja večje količine pripravka je v prvih urah indicirano izpiranje želodca. Specifičnega antidota ni. Zdravljenje je simptomatsko.